

# 泉水浴场,无序泉泳的终结?

## 省城采取应急措施 加强水质保护

□记者 王佳声 报道

**本报讯** 由于近期处于枯水期,且每天仍有约9万吨生活污水排入小清河,使得正在治理中的小清河流域水质出现一定程度污染。对此,济南市已制定并采取应急措施,确保小清河以及漯河水质尽快达到常见鱼类稳定生长的标准要求。

记者从环保部门了解到,小清河仍被污染有三原因,一是柳行河、北太平河、大辛河、腊山河等小清河支流截污整治工作尚未完成,每天约有9万吨生活污水排入小清河;二是目前正处于枯水期,清水水源补给量减少,直接影响河水稀释净化;三是部分垃圾直接或通过支流进入小清河,垃圾降解发酵后对河水造成了一定污染。同时,漯河流域也出现污染情况,主要是由于章丘污水处理厂出水水质虽达标,但氨氮浓度偏高,新建的刁镇污水处理厂出水水质尚不稳定,且沿河村镇缺少配套管网,生活污水直排,造成了漯河污染。

为加强小清河水质保护,济南市已制定并实施应急措施,包括:将受腊山分洪工程影响外溢至兴济河的污水全部抽回污水管网,并尽快永久性恢复兴济河污水管道;通过设立临时拦河坝将柳行河污水引入光大水务一厂,通过疏通河道截流井,增加水泵提水等措施将大辛河污水引入光大水务三厂;结合小清河综合治理二期工程,完成对北太平河的截污整治;完成辖区河道内生活垃圾清理工作,制止向河道倾倒生活垃圾等。

针对漯河目前的污染状况,有关部门将加强章丘污水处理厂和刁镇污水处理站的运行管理,提高工艺处理水平,同时督促沿岸村镇采取建设临时拦水坝等措施,杜绝生活污水直排漯河,并加快建设乡镇污水处理站。

## 市传染病医院被确定为全国重点研究室建设单位

□石晓虹 赵明清 报道

**本报讯** 日前,济南市传染病医院被确定为全国中药防治传染病重点研究室建设单位。

多年来,该院从患者健康需求和医院均衡发展出发,积极发挥中医药在防治传染病工作中的独特优势和作用,使中医药防治传染病工作逐渐成为医院发展的新亮点。

## 奔奔 MINI 全国上市 长安汽车再度打造过万辆级热销车型

5月17日,奔奔MINI在全国范围内正式上市,并全面接受预订。长安汽车在全国市场推出了6款奔奔MINI 1.0L车型,其售价分别为:手动特别限量版29900元、手动标准型32900元、手动舒适型35900元、手动豪华型39900元、手动尊贵型41900元、五星自动版46900元。新车凭借“百车千城·百万公里行”活动人气一路飙升,目前订车量已经突破1万辆,而且销量依然持续攀升。此前,四川、云南、山东等省市都迎来了万辆奔奔MINI大亮相,完成百万公里时尚之旅。通过“百车千城·百万公里行”活动,奔奔MINI车主深度体验到新车的卓越性能、可靠品质以及长安便捷的服务网络,在各主力市场掀起时尚风潮。全国上市成为奔奔MINI区域深度体验活动的最高潮,新车影响力大幅度的提升。

**“百车千城·百万公里行”的时尚路线图** 重庆上市正式拉开了奔奔MINI“百车千城·百万公里行”活动,活动在规模和订单量上都创下长安汽车新车上市推广的新高,为活动在全国展开赢得了头彩。在山东站节油挑战赛中,奔奔MINI在110公里的高速公路、山路综合路况下,再创节油佳绩——仅为2.85L,再度证明这款A00级经典轿车的超强优势!

**“新生代”时尚驾乘生活新宠** 作为一款专为“新生代”人群打造的A00级经典轿车,奔奔MINI已经成为车迷们的时尚新宠。消费者对于奔奔MINI“造型新颖、动力劲足、设计贴心”的三新亮点都十分认可。特别是“80后”青年人,对新车时尚动感的外形和丰富的车身色彩青睐有加。其中,极品红、精英紫和奇迹黄等颜色更受车年青睐。来自云南的“90后”车主陆先生表示,他很喜欢奔奔MINI的动感造型和低碳理念,并且为拥有一台自主研发的时尚爱车而自豪。

**完美表现验证优异性能** 长安汽车技术人员介绍,奔奔MINI能够在复杂多变的路况保持如此出色的性能,主要是该车搭载了获得“2009年度最佳小排量发动机”称号的长安C10发动机,其输出功率比其它同排量发动机高出30%,可靠性高出20%,同时节油10%。同时,奔奔MINI贴心的设计使得驾乘舒适轻便,其操控性、安全性和NVH性能在同级车中都处于领先水平。有测试表明,奔奔MINI在整车造型、操控性、乘坐舒适性、燃油经济性等多方面都具有明显的优势,综合竞争品质已经与国际接轨,加上震撼价格订单量上都创下长安汽车新车上市推广的新高,为活动在全国展开赢得了头彩。在山东站节油挑战赛中,奔奔MINI在110公里的高速公路、山路综合路况下,再创节油佳绩——仅为2.85L,再度证明这款A00级经典轿车的超强优势!

**“新生代”时尚驾乘生活新宠** 作为一款专为“新生代”人群打造的A00级经典轿车,奔奔MINI已经成为车迷们的时尚新宠。消费者对于奔奔MINI“造型新颖、动力劲足、设计贴心”的三新亮点都十分认可。特别是“80后”青年人,对新车时尚动感的外形和丰富的车身色彩青睐有加。其中,极品红、精英紫和奇迹黄等颜色更受车年青睐。来自云南的“90后”车主陆先生表示,他很喜欢奔奔MINI的动感造型和低碳理念,并且为拥有一台自主研发的时尚爱车而自豪。

赵会在工作时无后顾之忱。

礼贤下士,强调人才,长安汽车人才战略成为企业发展名副其实的“涡轮增压器”!

**人才领跑长安,行动品牌国际化发展**

随着国内汽车行业迅猛发展,各大国内车企对于人才可谓求贤若渴,“一个汽车企业,想要快速发展,必须依靠人才,人才是一个公司持续长期发展的基石!”作为长安汽车的掌门人,徐留平一语中的。对于致力于打造世界一流汽车企业的长安汽车来说,早就意识到汽车行业的竞争就是科研实力,人才实力的竞争。在人才战略方面,长安汽车不仅引入大量海外人才,对于本土人才的培养与引进,也是重要环节。二者兼备,长安在自主研发综合实力上也日益提高,逐渐走在了国内汽车企业的前列,并对世界汽车产业产生巨大影响。

在先,市民有令行禁止的义务。

## 罪不在泉泳,而在无序

同一个现象,有人为之鼓掌叫好,有人将其诟病,冲突的产生在所难免。这种对立和争执,在王晨光教授看来,表面是由游客、泉泳人、管理者以及更多方的利益诉求差异引发的,其实却是现有的公共设施不能满足市民精神、物质需求以及精神、物质文明发展不均衡的体现。这种不满足和不均衡在现阶段,全国范围内都很普遍,只是在济南这样一个以泉水为特色的城市里,一个突出的表现就是泉水的利用问题。

面对一些市民对泉泳的反感,“挺泳派”的刘建认为:“罪不在泉泳,而在无序。”在他看来,人们的反感并不是针对泉泳本身,而是不分时间地点场合、缺少规范管理和疏导的泉泳,是一些泉泳人不文明的习惯给泉泳抹了黑。

“尽管大多数泉泳人是抱着爱泉亲泉的态度进行泉泳的,但是在这个过程中确实有一些不文明的现象,影响到了其他市民。”刘建坦言。“同一片水域,人也游,动物也游,还有人乱扔把、洗衣服、淘洗蔬菜鱼虾和肉类,既不卫生,又不文明。”在护城河边游玩的市民姜莉说,“最好能划分区域,把游泳的人和观景的人分开;或是分时间段,早晚游泳,其他时间观景。”

## 泉水浴场能否终结无序泉泳

姜莉的建议与济南市即将新建的泉水浴场不谋而合。泉水浴场位于东护城河,10月建成后,将成为济南市第一座大型公共天然泉水浴场,并且免费向全体市民开放。

“泉水浴场就是化解泉水利用矛盾的一个很好的尝试。”王晨光教授这样评价。颁布一条禁令很简单,单纯把泉泳人从泉池里驱赶出来也很简

# 社区有了警务服务 QQ 群



社区人社区事

□黄露玲 孙海东 郝鑫城 报道

**本报讯** 每天早上,济南市市中区公安分局魏家庄派出所民警马勇刚来到单位后做的第一件事情,就是打开电脑登录QQ,对社区警务QQ群里蹦出的问题一一进行解答。对于魏家庄派出所的每一位民警来说,与社区居民聊QQ,现在已经成为了他们日常工作的重要内容之一。

随着近年来济南公安信息化建设的不断完善,传统的警务模式正在被高科技的虚拟警务所替代。基层派出所如何有效利用现代通讯技术将有限的警力从繁杂的社区事务中解放出来,从而为社区百姓提供更加便捷、高效的服务?魏家庄派出所想到了能够实时互动、快捷便利的QQ群。今年4月8日,全市首个社区警务服务QQ群在魏家庄正式开通。

身份证查询、户籍管理等是基层派出所民警

每天打交道最多的事情。马勇刚告诉记者,以办理居住证为例,一般群众得先来派出所进行有关咨询,然后再拿着有关证件前来办理,往往由于证件不全手续不齐还得再跑一趟,为了办居住证一般得往派出所跑三趟。但有了社区警务QQ群之后,群众可先在网上进行咨询,民警从网上接到求助到居住证办理完毕不超过半小时,大大节省了时间。同时,辖区其他群众也可以通过QQ群看到民警的解答,而无需民警对每一个居民当面进行解释,极大地提高了工作效率。

魏家庄辖区内的商户范女士是社区警务QQ群最早的“访客”之一。由于刚刚落脚济南对周边情况不熟悉,为3岁的女儿联系幼儿园让范女士十分发愁。无奈之中,范女士想到了在QQ群里进行求助,社区民警宋岩立即与范女士进行了联系,了解情况之后,宋岩帮助范女士联系到了辖区内的爱心幼儿园。记者了解到,在魏家庄派出所,每一名社区民警以及负责消防、户籍等事务的民警都有自己的QQ号,从而可以对自己职责范围内的提问进行及时专业的解答与处理。

除了辖区群众,魏家庄辖区内的酒店等公共场所也是社区警务QQ群的主要服务对象。海润商务大酒店的前台工作人员告诉记者,在客人登记入住时,往往会遇到客人不能提供身

份证明或者身份证模糊难以辨认的情况。现在,他们只需在QQ群里给派出所民警说明情况,由民警进行查询,即可了解确认客人信息,从而更有效地排除不良情况。

与派出所联系密切的街道办事处也成了社区警务QQ群的受益者。魏家庄街道办事处负责人告诉记者,目前魏家庄的5个社区中,馆南片区等3个社区正在进行拆迁或回迁,涉及5000余户居民,拆迁居民户口空挂问题如何解决?回迁居民应该如何落户?此前办事处要拿出大量精力进行解释与沟通的问题,现在在社区警务QQ群里通过与民警的交流即可获得答案。同时,这个QQ群也为办事处发布与辖区群众密切相关的户籍、低保、计生等政策提供了平台。

记者了解到,魏家庄社区警务QQ群开通一个多月以来,共接到辖区居民咨询与求助46起,接受辖区群众网上报警8起。该QQ群的开通,不但可以随时受理和解答辖区单位和居民的业务咨询,同时还可根据辖区的治安状况每周对辖区内治安状况、防范要点、注意事项进行通报,且极大方便市民群众对社区社会治安不安定线索的举报,通过网络将辖区的“分散管理”变为“整体管理”,让辖区群众感觉到民警就在身边,服务就在眼前。

## 全球首款物联网洗衣机在海尔诞生

近日,从中国轻工业联合会获悉,由其主持召开“智能物联网技术在洗衣机上的研究与应用”科技成果鉴定会在青岛举行。会上,海尔展示了自主研发的物联网洗衣机,并以此接受来自中国国家电协、中国家电研究院、中消协等11家单位的专家学者对新产品的权威鉴定。最终,与会专家达成了有关物联网洗衣机的技术共识,并认定海尔物联网洗衣机为“世界首创、国际领先”。



会上,与会专家听取了海尔洗衣机的所作的技术工作报告、技术研究报告、查新报告等,并审阅了相关资料,通过质询、答疑,对海尔物联网洗衣机的创新之处进行了总结,并指出该产品实现了自动识别电网负荷、洗涤剂品类、衣物物质、自来水水质及污垢的脏污,家庭水电费的管理,网上购物等功能,另外,在洗净比、节水、节电等方面均优于国际同类产品,处于领先水平,是真正意义上的物联网功能洗衣机产品。

日前,全国乘用车市场信息联席会的销售数据新鲜出炉。在4月份,全国乘用车总共销售111.09万辆,同比增长33.21%,与轿车日渐趋缓的销售形势相比,SUV车型依然保持着高速增长。资料显示,4月份SUV车型销量累计达到105585辆,同比增长113%,远高于全国乘用车33.21%的同比增速。其中,哈弗SUV销量达到12755辆,同比增长达到了令人咋舌的175%,再次夺得SUV细分市场销量冠军,连续5个月在国内SUV市场领跑。是什么使哈弗SUV焕发了青春活力并保持如此强劲的态势?这其中的原因值得深思。

## 蓝海爱心圆梦助学 山大10名学子结业

5月19日,为期4年的山东蓝海酒店集团山大8万元“爱心圆梦”计划进行了最后一次捐助。这是继3月在临沂蒙阴捐出2万元助学金后,蓝海酒店集团向社会捐出的又一笔大额爱心助学金,此前,该集团每年都拿出数十万元作为公益事业基金奉献社会。

蓝海酒店集团行政副总裁徐帅德在捐助仪式上表示,山东蓝海酒店集团在注重自身发展的同时,一直以来都对社会公益事业保持着极大的关注,始终将回馈社会作为自身发展的终极目标之一。据了解,自2006年开始,由山东蓝海集团发起的“爱心圆梦”助学计划将与山大10名品学兼优的大学生结成长期帮扶关系,集团员工以自愿形式每年至少捐出20000元,并通过“一对一沟通”等多种形式为这些学生建立起物质与精神的双助机制。(王云超)

据了解,物联网洗衣机在“自动识别技术”上的主要优势表现在:一是采用电网识别技术,自动识别电网负荷、电费信息,随时调整洗涤过程和自启时间,从而避开用电高峰,节约能源;二是通过自动识别洗涤剂品类、自来水硬度、洗涤剂重量等信息,自动判断和调整洗涤剂的投放量,选择最合适的洗涤程序,达到最佳的洗涤效果;三是自动识别衣物物质,无

## 哈弗 SUV 继续领跑, M2 功不可没

都在为哈弗SUV的冲冠之路推波助澜。尤其是在今年3月份上市的国内首款“家用SUV”——哈弗M2,更是成为长城哈弗保持不败、笑傲江湖的制胜法宝。

据悉,哈弗M2具备五大亮点,即独特外观,超大空间,经济节能,全面安全,驾乘舒适。首先,M2新颖别致,个性脱俗的外观,令消费者一见倾心。其次,哈弗M2搭载的1.5VVT全铝发动机,应用了多点电喷系统, VVT气门可变技术与进气歧管等技术,最高功率/扭矩分别达77kW/138Nm,而百公里等速油耗仅为6.1L。作为家庭用车,安全问题自然不容忽视。哈弗M2采用了全封闭高强度“笼式”安全车身设计,车前端有两级溃缩吸能区,可溃缩转向管,可有效

需人工判断即可对不同衣物面料选择最佳的洗涤模式,节水节电、呵护衣物。

同时,还从海尔方面了解到物联网洗衣机其他的独特功能。比如用户可以直接通过洗衣机为家里缴纳水电费,轻松实现对家庭水电费的网络管理;网络购物足不出户,与超市、卖场、网络商城等平台互联,用户可直接购买超市洗涤剂、商场衣服,以及网络商城中的家电产品;特别设计的天气预报功能,还可以让用户提前预知“何时适合洗衣”。

另外,该物联网洗衣机还具有产品运行信息短信提示功能,洗涤过程中的运行信息,洗衣机会自动发短信到指定手机上让用户及时了解洗衣进程;多种娱乐功能使用户能够在洗衣的同时,收听音乐、浏览图片、观看视频等……

面对全球首款物联网洗衣机的诞生,中国消费者协会原副秘书长高汉表示:“对企业来说,最难以实现的就是满足未

## 人才战略显优势 长安汽车受益国家“千人计划”

2010年北京车展上,长安汽车最令媒体关注的是由庞剑、许春铁、季方胜、赵会、陈方、段志辉等6位“千人计划”专家所组成的“明星专家”团队在汽车少帅徐留平的带领下集体亮相!车展获多项荣誉,“千人计划”专家领军显端倪。北京车展上长安汽车获得24个奖项,可谓是最大的赢家。据笔者了解,长安汽车拥有国内汽车行业第一研发团队。团队中6名“千人计划”专家,在国内汽车行业更是独领风骚。据悉,长安研发团队中的6名“千人计划”专家都曾在美国知名汽车企业工作20

来的消费需求,海尔此次推出全球首台物联网洗衣机,就是在向消费者展示一种超前的未来洗衣生活方式,满足了消费者对未来洗衣生活的需求。物联网技术的应用,将给消费者的洗衣生活带来彻底改变,洗涤效果也会得到极大提升。”

作为全球第一品牌,海尔洗衣机对物联网领域的率先发力为整个洗衣机产业的物联网进程带来了曙光,同时也填补了这一领域的行业空白。但专家分析,物联网生活的实现是多行业齐头并进的结果。如利用电网实现信息交换需要供电行业的努力,而自动面料识别技术也对服装业提出了新的要求,衣物的洗涤标识需要变成包含相应信息的电子标签。

目前来看,物联网相关产业的开发和应用仍不成熟,但是物联网行业的发展呼唤先行者,在海尔第一台物联网洗衣机问世之后,让我们期待洗衣机行业以及其他相关行业加入进来,共同推动物联网产业发展。

能让消费者节约保养资金3000多元。

如果说最近有两种被人们提及最多的车型,一就是SUV,以大众途观、现代ix35为代表车型陆续推出,把国内SUV市场烧得火热;再就是小排量,北京车展上,包括哈弗M2、起亚秀尔等小排量车更是成为现在年轻人的新宠。哈弗M2恰恰兼具了以上两种优势,进而成为被公众热捧的对象,同时也成为SUV阵营中的中坚力量。“SUV小型化”适应了现代家庭的购车需要,不仅适应了居家代步的基本功能,同时也满足了驾乘舒适、休闲跨界等多元化需求。

在目前我国多数家庭还没有进入“第二辆车时代”的情况下,以哈弗M2为代表的小型SUV车型必然成为我国家用汽车发展史上的重要选择。长城汽车正是看准了这一历史机遇,以M1、M2以及规划中的M3等小型SUV车型作为原有车型的重要补充和新生力量,才得以在SUV市场的激烈竞争中立于不败之地。

## 人才战略显优势 长安汽车受益国家“千人计划”

2010年北京车展上,长安汽车最令媒体关注的是由庞剑、许春铁、季方胜、赵会、陈方、段志辉等6位“千人计划”专家所组成的“明星专家”团队在汽车少帅徐留平的带领下集体亮相!车展获多项荣誉,“千人计划”专家领军显端倪。北京车展上长安汽车获得24个奖项,可谓是最大的赢家。据笔者了解,长安汽车拥有国内汽车行业第一研发团队。团队中6名“千人计划”专家,在国内汽车行业更是独领风骚。据悉,长安研发团队中的6名“千人计划”专家都曾在美国知名汽车企业工作20

余年以上,在新车型的战略规划、技术研发以及市场采购等方面均有丰富的经验;对全球领先的汽车技术、以及全球汽车业发展的趋势和脉动,更是具有极其深刻的理解。

**栽培相衬“凤凰”,长安人才战略受关注** 长安汽车如何将这6位“金凤凰”吸引来呢?汽车NVH专家庞剑的一席话给了我们一个绝佳的答案:“加入长安,让我重新点燃了青春、激情!”

作为一个正在快速发展企业,长安汽车上下齐心、充满活力,良好的企业环境吸引了众多人才加入。此外随着国家对于自主品牌的大

力支持,长安汽车扛起了“中国制造”的大旗,民族自豪感更是促使人才加盟长安的重要原因,CAE仿真分析团队的领军人季方胜骄傲地对笔者说:“因为我是中国人,能为自己祖国工作感到非常自豪和高兴!”

如果说良好的发展平台、中国人的民族自豪感,是吸引众多“金凤凰”到来的主因,那么长安汽车“以人为本”的理念更是为其加分添彩:作为长安汽车碰撞安全领域的专家,赵会放弃了国际知名车企的优厚待遇,携妻带女回到祖国、来到长安汽车,长安汽车第一时间帮他解决好了各项问题,让